
 رام  ج م–  رةا–         2014/ 02/ 26ا     : راا 2014 -2013ا  

  ثانوي 3المستوى :

  رياضيات الشعبة :

  

 . 13على 3nبواقي القسمة الاقلیدیة للعدد  nأدرس حسب قیم العدد الطبیعي -1

2حتى یقبل العدد  nعین قیم العدد الطبیعي  -2 33 3 3n n n
nA     13القسمة على. 

1110a   كما یلي :  3أساسھ  عد الذي نعتبر الأعداد المكتوبة في نظام ال -3   ،

1010100b   1001001000وc  
  الأعداد منعدد القسمة الإقلیدیة لكل  باقي عین ,b a  وc  13على.    

المعادلة ذات المجھول  2المجموعة حل في  -1 ;x y : التالیة  : 6 7 22E x y . 

إذا كانت الثنائیة  -2 ;x y  حلا للمعادلة E ماھي القیم الممكنة لـ . ;PGCD x y. 

عین الثنائیات  -3 ;x y  حلول المعادلة E  ، بحیث یكون ; 11PGCD x y . 

4- N 13طبیعي یكتب  عدد 10ویكتب  7الذي أساسھ  عدفي نظام ال  الذيفي نظام العد 

 .8أساسھ 
  عین قیمة كل من العددین  و  ثم أستنتج قیمة العددN.   

 

    متجانس المتعامد و المعلم النعتبر في الفضاء المنسوب إلى , , ,O i j k
  

النقط   

   3;1;0 , 1;1;1B A  و 1;0;1C  و S  مجموعة النقط ; ;M x y z  ، من الفضاء حیث
2 2 2 6 4 9 0x y z x z      

عین طبیعة المجموعة  -1 S  الممیزةوعناصرھا .   

B,أ) بین أن النقط -2 A  وC . تعین مستویا  

تمثیلا وسیطیا للمستوي   عین) ب ABC.  

معادلة دیكارتیة  للمستوي  ج) استنتج  ABC .   

بین أن المستوي  -3 ABC  یقطع S . وفق دائرة یطلب تعیین مركزھا ونصف قطرھا 

اكتب معادلة دیكارتیة للمستوي  -4 Q  الذي یشمل النقطةC و 4;0;3w 


 شعاع ناظمي لھ. 

أدرس تقاطع المستویین  -5 Q  و ABC. 

أكتب معادلة دیكارتیة لسطح الكرة  -6 'S  التي تمس المستوي ABC  في النقطةA  ومركزھا

'  ینتمي إلى المستوي  : 0P x y z    

  

  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 

  الثلاثي الثاني  في مادة الرياضيات الفرض الاول المحروس

10مدة الانجاز : 
deux

  ساعة  

 ول اا

06  م 

 

 اما  

07  م 

 

ا ا  

07  م 

 

  حوا    

   2014ار ان 

  أذ ادة
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